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Electronic data interchange for administration, commerce and transport (EDIFACT) - Subset of
Transport Instruction Message - IFTMIN

Échange de données informatisé pour µadministration, le commerce et le transport (EDIFACT) -
Subset d‘un message normalisé Ordre de transport - IFTMIN

Elektronischer Datenaustausch für Verwaltung, Wirtschaft und Transport (EDIFACT) - Subset des
Einheitlichen Nachrichtentyp Transportauftrag - IFTMIN

Nahrazení předchozích norem

Tato norma nahrazuje ČSN 97 3083 z října 1995.
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Předmluva

Změny proti předchozí normě

Zatímco předchozí norma specifikovala celou zprávu IFTMIN shodně s mezinárodním dokumentem
Sborník OSN pro výměnu dat v obchodě (United Nations Trade Data Interchange Directory - UNTDID),
verze a vydání S.93A, tato norma je subsetem (podmnožinou) této zprávy, který je určen pro použití v
českém národním prostředí.

Obdobné mezinárodní dokumenty



United Nations Trade Data Interchange Directory - UNTDID (Sborník OSN pro výměnu dat v obchodě -
UNTDID), verze a vydání S.93A.

Další informace

V normě se používá termín měrné jednotky, který je uveden v názvech datových prvků, použitých v
ČSN ISO 7372, Výměna dat - Výměna obchodních dat - Sborník datových prvků pro obchod. Podle
vyhlášky MPO ČR o základních měřících jednotkách a o jejich označování ze dne 14. června 2000 je
správné použit název měřící jednotky.

Dále, datové prvky, mající v názvu jméno by měly být doplněny o slovo název, správně by tedy měly
znít jméno/název. Takto upravené názvy datových prvků bude možné používat až po revizi ČSN ISO
7372.

Vypracování normy

Zpracovatel: Ministerstvo dopravy a spojů, IČO 6600 3008, RNDr. Olga Kastlová, CSc,

Dopravní rozvojové středisko ČR, a.s. v rámci projektu výzkumu a vývoje pro MDS ČR.
Technická normalizační komise: TNK 42 Výměna dat

Pracovník Českého normalizačního institutu: Ing. Petr Wallenfels

Příloha A, označená jako „informativní“, je určena pouze pro informaci.
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1 Předmět normy

Předmětem této normy je subset zprávy Dopravní příkaz (IFTMIN) používaný při elektronické výměně
dat mezi obchodními partnery ve správě, obchodě a dopravě pro vnitrostátní přepravu zásilek po
území České republiky.

-- Vynechaný text --


